

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

фармакодинамика. Тиоколхикозид является полусинтетическим миорелаксантом, который получают из натурального гликозида колхикозида. Тиоколхикозид связывается только с ГАМК- и глициновыми рецепторами, чувствительными к стрихнину. Тиоколхикозид действует как антагонист ГАМК-рецепторов. Его миорелаксирующее действие обусловлено комплексом механизмов на супраспинальном уровне. Не оказывает курареподобного действия.

Фармакокинетика. После местного применения тиоколхикозида в рекомендуемых дозах для лечения при болезненных контрактурах мышц, его концентрация в плазме крови была ниже минимальной определяемой концентрации. Это свидетельствует об отсутствии системной абсорбции.

ПОКАЗАНИЯ

симптоматическое лечение при болезненных контрактурах мышц;

острый период пояснично-крестцового радикулита;

шейно-плечевая невралгия;

спастическая кривошея;

посттравматическая боль;

послеоперационная боль.

ПРИМЕНЕНИЕ

для наружного применения у взрослых.

Крем наносят на пораженный участок тела 2–3 раза в сутки и слегка втирают в кожу. В случае развития побочных реакций следует снизить дозу препарата (согласно рекомендациям врача). Продолжительность применения препарата зависит от показаний и эффективности лечения.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

повышенная чувствительность к действующему веществу или другим компонентам препарата; вялый паралич; гипотония мышц; период беременности и кормления грудью.

ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ

в редких случаях возможно развитие реакций гиперчувствительности (контактного дерматита, крапивницы, бронхоспазма, ангионевротического отека).

В случае развития побочных реакций следует снизить дозу препарата (согласно рекомендациям врача).

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

длительное применение тиоколхикозида может вызвать развитие реакций сенсибилизации. В этом случае следует прекратить прием препарата и начать соответствующее лечение.

Препарат содержит метилпарабен (E218) и этилпарабен (E214), которые могут вызвать развитие реакций гиперчувствительности замедленного (контактный дерматит) и немедленного (крапивница и бронхоспазм) типа.

Препарат содержит спирт цетиловый и ланолин гидрогенизированный, которые могут вызвать местные кожные реакции (например контактный дерматит).

Применение в период беременности или кормления грудью. Отсутствуют данные о местном применении тиоколхикозида у беременных. Препарат противопоказан в период беременности.

В случае необходимости применения препарата следует прекратить кормление грудью.

Дети. Отсутствуют данные о местном применении тиоколхикозида у детей. Препарат не следует применять у детей.

Способность влиять на скорость реакции при управлении транспортными средствами или работе с другими механизмами. Данные о влиянии тиоколхикозида на способность управлять транспортными средствами или работать с другими механизмами отсутствуют. В очень редких случаях возможно развитие сонливости, которую следует учитывать при управлении транспортными средствами или работе с другими механизмами.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

данные о любых клинически значимых взаимодействиях с другими лекарственными средствами отсутствуют.

ПЕРЕДОЗИРОВКА

данные о случаях передозировки отсутствуют. Возможно усиление побочных реакций.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

при температуре не выше 25 °С.